www.monografias.com

Desarrollo experimental
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Experiencia N º 1

Desviación vertical con C.C.

Analizar el papel que desempeñan las placas de desviación vertical, así como la función y modo de empleo de los controles de sensibilidad del AMPL I que regulan la desviación vertical que producen las señales en la entrada (28).
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Observaciones

En esta experiencia se observó que cuando se mantenía presionado el botón Hor.ext y se aplicaba la tensión de 2 Voltios, aparecía un punto(electrón) situado a 4mm sobre el eje Y, lo que se traduce en que al aumentar el voltaje de la fuente el campo eléctrico aumenta y por ello el electrón sufre una desviación hacia arriba de la pantalla en el eje Y, esto se debe a que como la escala de trabajo era de 5V/cm   los 4 mm equivaldrían a 2 V. Al soltar el botón de control de barrido, aparecía una línea horizontal a lo largo de la pantalla, indicando que en todo momento el potencial era constante e igual a 2V en todo momento, como lo indica la fig:
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Al variar el voltaje continuo, observamos que el valor en el osciloscopio variaba proporcionalmente, es decir, cuando aplicábamos 3V observábamos 3V, cuando eran 4V observábamos 4V, y así sucesivamente.  Cuando variábamos el control de sensibilidad observábamos que el punto luminoso se desplazaba en dirección vertical y hacia arriba, y cuando lo movíamos en la otra dirección, el punto regresaba a su posición original.  También cuando cambiábamos la escala a 2V/cm por ejemplo, observamos que el punto ascendía a 2cm sobre el eje Y a partir del origen, indicando los respectivos 2V.  Cuando cambiamos la polaridad notamos que el punto se colocaba ahora 4mm pero en la dirección negativa del eje Y, y al apretar el botón INVERT el punto regresaba a su posición original.

¿Es posible hacer una medida directa de la tensión aplicada con el osciloscopio? 


¿Qué debe tenerse en cuenta?
Si es posible ya que la tensión aplicada al osciloscopio es directamente proporcional a la desviación del mismo. 
Se debe tener en cuenta lo siguiente:

· El atenuador vertical canal I, se debe encontrar en una escala apropiada 

· El control variable de sensibilidad del canal I se encuentra en la posición C.

Se observa también que al invertir el control de polaridad de los bornes y repetir los pasos del dos al siete ocurre lo mismo que en la primera parte pero el desplazamiento es hacia abajo.

Experiencia N º 2

Desviación vertical con C.A.

Analizar el papel que desempeñan las placas de desviación vertical, así como la función y modo de empleo de los controles de sensibilidad del AMPL I que regulan la desviación vertical que producen las señales en la entrada (28).


Observaciones

Notamos que con el botón de Hor.ext presionado al aplicarle una tensión de 2V, aparecía una línea sobre el eje Y de tal manera que sus extremos coincidían con un valor aproximado de 3V que correspondían al valor pico del voltaje, al liberar el botón de control de barrido aparecía una gráfica de una sinusoide como se muestra:


en este caso, la escala utilizada fue la de 2V/cm. También cuando cambiábamos la polaridad y al apretar el botón INVERT se invertía la figura de la pantalla. Por lo general aquí ocurre lo mismo que en la señal continua, pero en vez de un punto aparece una línea recta.

Experiencia N º 3
Desviación horizontal con C.C.

Analizar el papel que desempeñan las placas de desviación vertical, así como la función y modo de empleo de los controles de sensibilidad del AMPL I que regulan la desviación vertical que producen las señales en la entrada (28).


Observaciones

En esta experiencia observamos que ahora aparecía el punto luminoso en el lado positivo del eje X, y al liberar el botón Hor.ext aparecía una línea paralela al eje Y y a 4mm del origen indicando una tensión de 2V trabajando en la escala 5V/cm, como se muestra:
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En este caso la señal actúa de la misma forma que en la primera experiencia sólo que ahora el punto luminoso varía horizontalmente y no verticalmente.

Experiencia N º 4
Desviación horizontal con C.A.
Analizar el papel que desempeñan las placas de desviación vertical, así como la función y modo de empleo de los controles de sensibilidad del AMPL I que regulan la desviación vertical que producen las señales en la entrada (28).

Observaciones

En esta experiencia cuando se aplicó el voltaje de 2V de tensión alterna, observamos una línea recta de la misma magnitud que la de la experiencia 2, sólo que ahora se generaba en forma horizontal sobre el eje X, tomando valores picos de aproximadamente (3V que corresponden a los valores picos de la tensión alterna.  En esta experiencia al variar los parámetros hechos también en la segunda experiencia, los resultados obtenidos fueron los mismos, pero las desviaciones eran ahora en dirección horizontal.
Experiencia N º 5
-Desviación vertical y horizontal con C.C.

Analizar el papel que desempeñan las placas de desviación vertical, así como la función y modo de empleo de los controles de sensibilidad del AMPL I que regulan la desviación vertical que producen las señales en la entrada (28).


Observaciones 

En cuanto a esta experiencia, al aplicarle la tensión de 2V se observa que el punto aparecía en la coordenada (2,2), es decir, que aparecían 2 V en dirección horizontal, y 2V en dirección vertical, esto se debe a que la tensión está aplicada a las placas de desviación vertical y horizontal simultáneamente y por lo tanto el punto se moverá tanto en el eje X como en el eje Y.

Cuando se varía la tensión aplicada se observó que el punto se desplazaba proporcionalmente a la tensión, es decir, que cuando la tensión era de por ejemplo 3V el punto aparecía en la coordenada (3,3). También cuando variábamos el control de sensibilidad de la posición horizontal, la posición vertical del punto permanecía constante, mientras que la horizontal se desplazaba, de forma similar ocurría cuando alterábamos el control de sensibilidad de la desviación vertical. Análogamente ocurría cuando variábamos la escala.

Experiencia N º 6
-Desviación vertical y horizontal con C.A.

Analizar el papel que desempeñan las placas de desviación vertical, así como la función y modo de empleo de los controles de sensibilidad del AMPL I que regulan la desviación vertical que producen las señales en la entrada (28).


Observaciones 

Cuando se aplicó una tensión de 2 V se observó que se formó una recta que pasaba por el origen y estaba comprendida entre los puntos (-3,-3),(3,3).
Esto es debido a que la C.A tomaba los valores positivos y negativos, pero ahora la señal va a estar desplazada tanto vertical como horizontalmente por lo hecho en la experiencia n ° 5.
Cuando se varían tanto el atenuador vertical observamos que la recta se desplaza cambiando su magnitud en el eje vertical manteniendo fijos los del eje horizontal cortando siempre al origen. Esto se debe a lo explicado en la experiencia  n ° 5 (solamente se variaron los controles de la señal vertical). Lo mismo ocurre cuando se mueven los controles de la señal horizontal, la recta se desplazaba horizontalmente manteniendo fija la vertical. Esto se puede apreciar en la figura:
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Experiencia N º 7
-CIRCUITO DE BARRIDO

MATERIALES:

Únicamente el osciloscopio

Observaciones

· Cuando el control de barrido esta en dos aparece un trazo continuo horizontal en la pantalla del osciloscopio.
· Cuando se varía el control de barrido se observa un punto que recorre la pantalla de izquierda a derecha con velocidad constante.

Experiencia N º 8
-analisis de señales periodicas
MATERIAL:
Fuente variable de C.A.

Observaciones

En esta experiencia  se obtuvo una señal de C.A. colocando los controles de forma que trabaje el circuito de barrido.  Cuando se giro el control de nivel de disparo (Level), se notó que la imagen lentamente llega un momento, en que la  imagen desaparece.

Esto es debido a que se giró el control en la cual se ajusta el nivel que debe alcanzar la señal de sincronización para que se inicie el barrido.

Cuando se controla el control dependiente de disparo (+/ -) se observó que la señal senoidal donde  estaba la pendiente negativa se intercambio a pendiente positiva.

Esto es debido a que el control inerte las polaridades de las pendientes.  Si se gira el control Level presionando este control pasa igual que cuando no estaba presionado este control.

Experiencia N º 9
-Analisis de señales periodicas y medida de su frecuencia

Materiales:
Fuente variable de C. A

Generador de señales

RESULTADOS
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Utiizamos el control de tiempo de barrido (TIMEBASE) en la escala de 5 ms, esto es equivalente a 5 x 1093
seg

El periodo es igual a la multiplicacion de los 4 cuadros por la escala utiizada.
T=20x10% seg.

La frecuencia se calcula por medio de la siguiente ecuacion

=1
T




Experiencia N º 10
-separación de la componente alterna en una señal variable.
Material:

Pila seca de 6  a12 V

Fuente variable

En esta experiencia se conecta a la señal una pila en serie a una fuente de C.A.

Con el control se coloco en A.C. la señal senoidal se coloca tomando valores tanto positivos como negativos esto  es debido a que con el control A.C. la señal pasa al amplificador a través de un condensador en serie, y este bloquea la señal de C.C. entrando solamente la señal C.A.

RESULTADOS
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Al introducir la señal de corriente alterna se observa que a señal de C.A. senoidal se desplaza hacia la parte superior de la pantalla, esto es debido a que estas dos señales se suman.

- Conecta los extremos A y B a la entrada vertical del osciloscopio.
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Seleccione el interruptor (29) en AC y compare la imagen observada con la que tenia la anteriormente.

a) Presenta Primeraschial b) Presenta después seial




Colocando el control en posición  AC, se observo la señal corresponde a una corriente alterna.

- Utilizar las posiciones del interruptor (29).  Medimos los valores de las componentes alternas y continuas;

La ecuación general d este tipo de señal es:
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